址

: 臺中北國

陽 文 明山

圖書及校舍設備等問班會中,針對學校的

實 25

習 生

存

款

銀列

同學於三月廿五日的

宜一件列

受票開立 入。

事

項:(1)

婦女,

需在無懷孕

選投票。

系辦前舉行社長改

爲使教育部瞭解私校發展問等人及記者列席旁聽。

題

題,提出

三項意見,

起 ラテ

可

結

麻疹抗體檢查 苗前,不須做德國備懷孕。4)接種疫 種後三個月內不準 狀況下接種。(2)接

0

,舉行社長改選。 在大仁五樓山葉廳 在大仁五樓山葉廳

室,改選會長。

, 召開 社員 大會暨

△中二中校友會

長改選

0

動 電

> 加者請給化學二陳 並改選會長,欲參 於二十日舉辦送舊

△花友會於今晚

I

見り

桂兴

至廿日,在系辦投

,在大義315室舉行。 社技巧班今晚六時

時在社辦,舉行品

(本報 社團活 訊)

腦

嘉興。

票改選社長

0

化

大

華學

幹話室

:

林四○七

湖

鈞

美臻

卿

雲

雲

學社今、明二天在

筱

貴福

淑

美

秀

社

長改選

兪

黄李

張張

師生同來觀賞 語蓋辱及亂搥捧打

0

吳:編

: 輯

中華民國五十

校

刊

+

B 創刊

第四一

五三三

號

社

主

編

專夫,卻遭王魁言 利慾燻心入**贅**相府

針對私 毛部長

核

發展問題

子,請社員踴躍參

日

進

行

溝

通

張:人行發

:長祉副

: 長

及關覽出納台三處 系教師的推薦。(6) 所等室、期刊室

畫爲夜間部及推廣,再興大樓本來規

年級(含研究所 水校師生注射。 水大學部三、E

四

爲

學院。總務處

的採購則有賴各所 | 學院。總務處表示時這方面的資料更爲珍貴,而專業圖書 到新書。(5以往文史資料收藏豐富,有 書很容易變舊,尤其是

平裝書。4新書

於本月廿二日上午疹疫苗計畫,排定

疹疫苗計畫

往往流通在讀者手中,書架上較不易看

九時州分至下午三 九時州分至下午三

圖書,以便儘量配」,歡迎同學推薦

錢沒有比外面

便宜

歲以下)

均爲接種

總務處說明:本

對象,接

時不收

都不開發票,且價

性教職員(年齡35

女生未曾接種之女

學校各販賣部

備有「圖書介購卡

中心使用

0

合同學的需要採購。

本校新

建和平

東路再興大樓將來

式經營,合約至今 校餐廳係採外包方

請出示學生證

取任何費用,學

年六月底期滿

新評估規畫

前門口接受報名

對象爲何?是

或改爲法商

舊太書藏館書圖:映反中會班

成本,對圖書封面及裝訂都不注重,圖出版商爲了壓低書的 損毁、陳舊。(3)目前為兩個月之後即有些為兩個月之後即有些為門的圖書) ,加上書架不合規格 處陽明山,氣候潮濕 項目之一。(2)本校地 決明。 計劃書 印 (1)圖書的汰舊換新是 圖書館說明如下:

德

國

位,各單位分別做了 經課外組會送相關單 四生即將畢業,特實習銀行考慮到大實習銀行考慮到大 日結算利息,大四的存款,提前於今 將應畢生們在 續 前,持存摺、印鑑 同學可於畢業典禮 到該行辦理結清手 一該行

齡婦女接種德國 政府衞生局推行 麻疹疫 ,排)北 接種 南戲。乃宋代書生 屆華岡藝術節活動 焚香記」,源自 今晚演 本報訊)第二

院女子焦桂英,二 身,後王 經杏花村,巧遇妓王魁赴京考試,途

迎 曦

(本報

二日

辦舉會幹研

會表發

館四樓視聽教室,舉行論天晚間六時至九時假大義月廿五、廿七及廿八日三

314,今晚六時在大義

△華服美工研習

五支服務性社團一

華岡

年刊明

起發放

動學術討論風氣,將於五有發表論文之機會,並帶會爲使本校研究生於校內

本報訊)研究生幹事

葉圳松老師上課。 時在大仁402室,由 時在大中醫社今晚七

△口琴社今晚六

茗大賽

0

題目將於近日公佈)。 校同學屆時前往參與討論(詳細場次及 遊盼全體研究生能共襄盛舉,更歡迎全 文發表 及自然科學領域,研幹會 發表的論文,內容含人文

年刊結餘款同時退

校內報名從今日起至三十日每日中午,在大典二樓公車站校內報名從今日起至三十日每日中午,在大典二樓公車站騰宿、保險),招生對象爲各大專院校愛好文藝的同學。張昌彥、黃建業、馬健君、劉克襄、蕭蕭、阿盛、羅智成、張昌彥、黃建業、馬健君、劉克襄、蕭蕭、阿盛、羅智成、改書灣的人文情懷』爲主題,强調『自我靈魂與存在世界出次營隊活動,將儘量摒除一般文藝營刻板的形式,以『此次營隊活動,將儘量摒除一般文藝營刻板的形式,以『此次營隊活動,將儘量摒除一般文藝營刻板的形式,以『 大專院校迎曦文藝營」,於七月一日至七月四日,在華岡思七月初在本校舉行 舉行 學文藝研究社所 文藝營 校書評社和東吳大哥 華岡舉 國

時卅分:國行 :兒福、國貿A、九時卅分:家政系 九時卅分至十時 :韓文、政治、舞 十時卅分至十一時 卅分:企管C、電 法文,十時至十時 機、紡織、法 卅分:企管C、 至十一 少學,

系。 州分至三時:廣告 市:新研所,二時 一時卅分至二 供應畢生索取。 刊亦於上述時地,

·活動 . 今起展

本部人事室(或明學歷證件影本送妳 務分處文書組 時前將履歷、自傳、 ,送至總 開

意者明日下午

口試。概論、公文寫作、 五月廿日晚六時 明 校

皆可報名。 徴組

微組員一名,30歲 部教務分處註册組 不報訊)夜間 以下、具電腦專業

員

三時假大雅視聽教 教務分處

加 △經濟商管研究 △農服社今晚一 104五

司司長進行溝通。並邀請立法委員問荃行時卅分,前往教育部,與毛部長、高教時卅分,前往教育部,與毛部長、高教時一人)日下午四,本校張董事長於明(十九)日下午四,本校改務的一些問題 ,歡迎

行算盤和計算機挑

今日 本報訊 電 到

放映瓜地馬拉葛瑞 北方」。 格·納華導演之「 八時在大義22室, 影輯,今晚六時至 聯合影展—第三電)一九九

△兒福學社於今 日文週 兒福週

廿二日山。 有書展、玩具展及教作等活動,活動至,今午十二時卅分在大義廣場開幕,另 ,今午十二時卅分在大義廣場開幕, (本報訊)兒福學社舉辦兒福週活 動

請携私章領款。 日起至廿二日止在大雅館前發放;同時(本報訊)本學年度華岡年刊,於明 畫、化工B,下午 卅分至十二時:國 應化所、資管、影 另,今日下午一 時至一時卅分: 賢寺209十分至 展、壽司 大典郵局前展開印刷系辦前廣場 在大義走廊、大義 改選投票。 展、日 活動內容計有:書 (本報 室,舉行社员 本傳統文化 於今日 製作、日 日 0 長大

本舞蹈表演等。 日於大義、大典 廣揚, 舉行森林 學社今日起至廿一 今日 本報訊)森林 ず末見

明日領取的所系

冬天是吹著寒冷强勁的東北季風,那落不芒,其中也散生著數棵大相思樹及楠木,

雲煙日夏 四劇影

像他的劇中人物· 開始賣罵田納西· 導演筆記本橫躺在

, 塗 塗

抹 抹,删

删改改

,我竟也陷入自設的陷阱中

母親的身教勝過言教

0

業,全年無休的行業。

母親的懷抱是孩子撒嬌的地方

記札演導

有 翻

2了,像小丑般的玩弄身軀,直到精疲力竭。還了一種說法:不同的身體姿勢會激發不同的靈感配に、蜷縮、倒立。

。還是躺在

教養子女成爲社會有用之人是 兒女的成就是母親最大的喜悦 母親的心房是孩子的教室。

了,像小丑

吧!

枕安邱

時間是民國八十一 頭有光暈,想睡了 夏日、 煙雲。輕輕淡淡、柔柔白白 年 五月 四日凌晨 0

腦筋還是 一片空白

分,在國家劇院實驗劇場,演出威廉·田納斯劇作—夏日煙影劇四畢業公演,本月廿四日起至廿八日每天晚上七時卅 即日起在大仁一樓影劇組辦公室售票,每張二佰元,數

• 希望女兒趕緊找個婆家,卻

婚禮上猛掉眼淚的女人就是母

• 天下沒有不是的母親 國家那麼重

要

只有母親才有足夠的能耐讓孩

世上沒有一位母親 婚的女兒。

不認爲自己

的兒女是帥哥美女

盈眶,創辦人永遠是那麼慈祥地有如自己的 」之意。當我知道這個小故事時,真是熱淚濶,表示華岡學子畢業後,也能大有「出路

一片白茫茫的五節

那落不停

一切不免受到些許師生的誤解,但我相信,相同資源共通利用、校園空間規劃等等,這 無中生有,在有限的空間人力資金下,以「無中生有,在有限的空間人力資金下,以「樣,均有著「孤臣孽子」之心,自立自强, 著師生, 經營管理 側廣場整建,看著造園系郭瓊瑩主任,帶領 現今的 從翡翠水庫九十公頃校地規劃,到大義兩的實際行動,勝於千萬倍的「坐而言」。 要對得起學校,對得起自己,則「起而行 配合總務處同仁,不眠不休地製圖 理念」,從廁所整建、停車付費

李總務 如同 一位系主任

熱心真誠的好友,一草一木一桌一椅地困苦被一位負著文化使命的大教育家,帶著一些

是好。而 的綿綿梅

這一塊尚可放牛的「牛埔」,終究 雨季,也常令心情陰晦地不知如何

開墾起來,在永遠不夠完善的

環境下,三十

著,創辦人每天由大義館樓上望著夫子銅像

當孔子銅像落成時,四周完全被植物包圍

其實眞正用意是要孔子面前有路,明堂開 像前打開一條小路,讓師生可以進去瞻仰 左思右思著,終於有一天交代總務處要在

沒有愛,我即將死亡。 寫在一個不像人住的地方,望著一個會漏水的天花板 路在一個不像人住的地方,望著一個會漏水的天花板 出去找朋友聊聊天吧!找誰?千百個疑問。 腦筋一片空白,我不知道如何進行下一場戲。

母親是家中自動化不可或缺的母親是天使的化身。

推動搖籃的手。

母親是最好的家庭教師

0

子停止哭泣

有其母必有其女,娶妻前先去

一位母親需耗掉二十一年的

每位母親都有一雙旣美麗又能

按鈕。

天下的母親都具有三頭六臂的

特異功能

「母親」是

種二十

四小時營

母親是以嬰兒來點亮她自己生 時間,就可以完全改變他。 位女人只要花費二十一分鐘的 月來養育一個兒子,可是另

• 母親是家中不支薪的老媽子。

在時,手忙腳亂。

母親在時,樣樣不缺;母親不

瞭解丈母娘準沒錯。

母親是孩子的奴隸。

「母親」是一門女人一生修不

完的學科。

我們爲社會國家造就了最多的人才。 年來,我們可以自傲地說,在私立大學中,

> 質吧! ,我個人認爲,百花池一直 校園百花 池的整建

●林俊實

孔子木」。二千五百年前,子貢爲孔子種了裡,種了一些終年常開的草花及左右兩棵「 里,重A - 1975年 那長得「中規中矩」而帶有「優雅慈祥」的 溝通民主廣場。 「楷木」,楷木即黃連木即孔子木也 學校從無到有,創 辦人說「我不 辦,誰 0 。龍

,但園中的學生以爲我缺少愛心,學生還以

《戲劇、晚會、教學、打球等活動,相信未一片多用途的廣場,尚未完成,但已有反核一片多用途的廣場,尚未完成,但已有反核「專而精」之聚氣。整建後的百花池,成爲曲橋段之小池,保持水淸有魚有生氣,達成 枯乾,乃風水上散氣之禁忌,不如保留目 ,李總務長也曾問過 漏水,水池大而

那一棵是公的,虎邊那一棵是母的 來更是「教授治校、學生自治」的一個重要

小狗踏亂了花圃,我總是輕輕地趕走小狗我時時在曉園拔草施肥及撿拾小狗的穢物

似乎是每一位華岡教職員以及華岡學子的特、簡報、施工、監工,那一股熱誠的儍勁,

零食來餵小狗

雨中向前走」,則我們也就一定能如同俞代 所沒有的,或許你四年只學到了「如何在風 所沒有的,或許你四年只學到了「如何在風 所沒有於學」裡,你可以學習到其他學校 人上人」的信念。在這別的學院所欠缺的華 人上人」的信念。在這別的學院所欠缺的華 人上人」的信念。在這別的學院所欠缺的華 人上人」的信念。在這別的學院所欠缺的華 給我們什 ,唉!我不得不趕走狗,大家也不得不共同 地,沒有人去整建它,而當起而行的總務處 池,沒有人去整建它,而當起而行的總務處 照顧好,這又髒又侵害花圃的小狗,學生還 校長所說的,我們已辛苦而成功地走過了三雨中向前走」,則我們也就一定能如同俞代 學生的你,是否也「用功了」?抗戰時的 個三十年,而這一切總得靠每一位華岡師牛 整一 互諒互信,一起携手向前走吧! 年,我們更有十足的信心,可以走好另一 三十年了,爸媽的確很 社會秩序吧! 麼呢?學校師 。狗主人沒有把自己的狗清 資設備不佳,但身很窮,而教育部又 大爲能

作者為本校造園系副教授

命的女人。

因而創造了田親 帝分身乏術

母親對小孩來說 兒 勤快的母親往往有個懶惰的最大的成就。 讓自己的小孩安然入睡是母親 好比領袖對 女

現代母親最怕家中有個不想結

母親的耐性像一管牙膏,不可

能全部擠得清潔溜溜。

法國名將拿破崙說:「好孩子

一定有個好母親。」

母親的責任與驕傲。

當你不在人間時,你兄弟姊妹 止哭泣;只有母親會永遠哀悼的未亡人也會在有了新歡後停 造就一位音樂家。 有了小孩不表示就會成爲好 的眼淚會隨著時間而乾涸;你 親,就像有了鋼琴不見得就會

• 美國總統林肯督說:「如果我 轉載自講義雜誌62期 現在或未來有一點成就的話 都得歸功於我那天使般的母 你,直到她去世 0

,文大日文對我而言,只是一個名稱。我不太個大一的我,對這裏的一切絲毫沒有一點眷戀那些霧?將近兩年了,隱約中,還能見得到那然而,是不是,還有什麼也感動了我,如同地對其他人說:我在山中的雲和霧裏……

一課,也不太認識學長學姊,甚至班

上同學, 而長久以

其實系服也蠻好看的

。眞正高興的是

静展;大義走廊有書展、

名片欣賞、摺紙研習

的T恤,在陽光下竟顯得如此亮麗,才發覺

但,她仍是買了。而看見她穿著那件白底紅字 地說:衞生衣也不差那一件。我也笑著認同

經 我們

連系服

都不肯買,就如秀蓉玩笑般

文學社提

日文二A/

蔡宜 供

種無形

次發覺,華岡也有它的美。於是我願意場見不到大成館的感覺令人傾心。第一

爲了見它一面而上山,於是我可以自豪

單了,甚至連下雨天,也肯上學了。 麼時候,我已漸漸肯這麼做,而不怕孤

想一定跟那些霧有關,那種站在操

去上課,然後回

[家,是很了不起的。什

」文週專文

想想每天自己坐車縱貫台北市到陽明山一一万福的悠閒。傍晚七點在羅斯福路上慢慢地晃,家路上不必塞車、不必趕時間,實在是一種幸

人。現在必也是匆匆忙忙、人來人往。而些爲了一個座位大排長龍、苦苦等候的儍

天不得不去趕著上學的地方

好,遠遠看得見

時可以在這裏觀望著,有一種快感。

文專列系週政市

有利可圖,私人部門絕不會讓政府搶先本上是一種「唯利是圖」的主義,只要

同時由私部門所形成的壓力團體,多

主義下導致國家建設群龍無首後,便又

[過來要求政府多管些事。資本主義

基

園……,林林總總的一大串,各位可去

看看台北市有那些不是私人的設施,大

約便是公共設施之範圍矣。

之後,便高唱無政府主義, 如黑格爾的唯物辯證,是一個

而在無政

在以上的定

環過程,當人民受夠了政府壓迫

正、反

(下) 畫計市都 點題

涵意便是私人所不願做或力不可及或做下的人民團體。因此,公共設施基本的 民族、殘障及所有一切非政府官僚體制 大,事實上也適用於以上模式,於是私 我們如果將「私部門」的定義加以擴有足夠的理由說服自己做這些事。 部門包含了私人產業、住民團體、少數 難的實質上的設施。此外,巧 說服自己做這些事。

雙赢(win ─win),因此政府本身也兩得的(遊戲)。有些像談判理論中的鋒→私部門茁壯……。因此,這是一個 私部門茁壯→政府稅收增加→政府打先與部隊。形成一種循環:政府打先鋒→ 的角色逐漸定位在爲私部門發展下的先事。因此,在權力鬥爭的結構下,政府 少也會給政府壓力,作一些無利可圖的 場,造成國計民生的不便,故公部門的要的,但却又不能讓私部門完全掌握市場所需,因此鼓勵私部門的投資是有必 此公共設施另一個目標在於能帶領平衡私部門成立醫院的情況仍多有所聞。因 例如醫院,本質上是屬公共設施,但是這本身牽涉到公共設施的另一項作用。 便已出現。至於現有公共設施如果對於會感到不方便時,曆在的發展限制因素 府有時不見得能有足夠的資源來滿足市 私部門的正當利潤及避免壟斷。因爲政 私部門發展,亦有利可圖時,是否政府 是「與民爭利」或是應改由民間開發? 產生不方便以及現有公共設施在使用上 要注意缺乏了那一種公共設施時會對您 其實要回答第一個問題很簡單,您只

THE PART OF THE PA 的心力。對 一切在努力、在付出。縱使我口裏仍說:妳別瘦弱的社長,這麼多的幹部,總是有人爲了這 忙出;紋妃爲了種種體育競賽累得一臉倦容; 新舞會、忘年會、日文週等大大小小活動忙進 這麼忙好不好?心裏卻是感佩於這些點點滴滴 來,就在我的漠不關心中,卻看到惠軫爲了迎 ,這是個屬於我們的團體,不是嗎?

校內球類比賽,多半一、兩場就結束。而去年漸多了份希望與關愛。就如我們過去參加任何喜歡老大在上課時鼓勵我們,對日文系,漸 來的。只要我們心裏明白。也許我們曾日文不敗學妹,少說也可以拿兩座籃球獎杯回,其實我們可以的,不是嗎?有阿德學長、有 第四名,令人振奮、不是嗎?不會忘記東語盃的新生盃,卻意外地因爭氣的學妹,拿到女籃 範疇之內

成長,那怕這才是註定的結局,也願意經錯過了什麼,造成遺憾,但若能因此來的。只要我們心裏明白。也許我們曾 欣然接受了

心體會,在這煙雲縹緲的山中,與你分享日文摺紙、壽司、舞蹈、劍道…等。仔細觀賞,用 五月十八一廿二日,大典候車處有日本文物人的成果。 次豐碩而精心的展出,有書展、文物、 這個山中之城—只緣身在此山中。因它是屬於我們的團體,如同我們該愛於是,我明白,我們該愛這個系,只

紀念館等大型公共設施所塑造成的場所府向心力的作用(如中正紀念堂、國父妙的運用公共設施的設置也有能增加政 橋樑、學校、市場、圖書館、電話 義中,我們可列舉如道路 、住宅、電力、公 深入探討,僅拋碑引玉的提供一些淺見是在這方面的問題牽連頗多,本文不予感帶頭規範實有必要性。 幾點對未來的探討 都市計畫依其歷史趨一 ,可 有如下

很商業的風

格導

呂克

的社會需求、人的經濟、育樂、交通、學來愈注重人性化的規劃,人的尺度、人學不愈注重人性化的規劃法則:都市計畫將愈是

新新新

浪潮電影

演一呂克・貝松

衆參與的觀念也將逐漸納入都市計畫的將與各學科予以更嚴密的配合,同時民 衆參與的觀念也將逐漸納入都市計 、公共設施而已,重要的是,都市計畫絕不僅止於畫畫建築線、設定一些綠地

則乃時所必趨,例如軸線、節點、動因此在都市計畫中融入若干都市計畫有且要求的是更美、更好的都市環境 意象等手法 3整合性的都市計畫觀念:都市計

個時代法國年輕人逃避生活、夢想式的可說是新人類語彙的代名詞,他反映這 可說是新人類語彙的代名詞,他反映

情及友情的出現,爲他的生活帶來轉變。 「情及友情的出現,爲他的生活帶來轉變。」 「情及友情的出現,爲他的生活帶來轉變。」 「情及友情的出現,爲他的生活帶來轉變。」 「情及友情的出現,爲他的生活帶來轉變。」 「情及友情的出現,爲他的生活帶來轉變。」 「情及友情的出現,爲他的生活帶來轉變。」 作品的機會。電影的人不可錯過欣賞新 海豚痴迷的藍色電影,是貝松的自傳十 是一部典型融合貝松的最愛—曆水及對 世界裏。 八八年坎城影展首 映作「碧海藍天」

訊

師生,

請治該組顧

0

播映「碧海藍天」

電影社今晚五點

半假大雅視聽教室

社員15元。

1 (本報訊)課外 2 (本報訊)課外 2 (本報訊)課外

場市業就趨新最會服畢

先了解就業市場的概況 想要順利找到一份稱職

份稱職的工作,一定要 瞬息萬變的社會中

0

大專應屆畢業生的就業意向調查結果顯大專應屆畢業生的就業意內調查結果顯養就業情報雜誌在民國八十年五月針對據就業情報雜誌在民國八十年五月針對據就業情報雜誌在民國八十年五月針對據就業情報雜誌在民國八十年五月針別

爲現代人,在

事列系夢是不來

發揮的工作 前就業市場的

產業結構明顯轉變

者,必須先有此體認,並且需要認

識 目

,因此,服務業嚴然成爲就業市場的主示,有超過八成的畢業生想從事服務業

對大多數求職者而言,熱門行業是什麼?

現況

才能從中選擇適合

檢查時間:八十一年四月中旬 檢查單位:士林衛生所 導處生

一活輔 導 組 提 供

> 期刊上,也報導一 九月十七日出版的

熱門的工作,依序 十種八〇年美國

是國際性會計師

管理顧問、環境工電腦軟體發展員、

世界報導

(U.S

A. News Rep-

光華路26巷5 光華路26巷16時 光華路26巷7 地 商 查 華 秋 址 號 餐 麵 目 廳包 16 麵之 號 0 X 0 900 0 0 0 0 0

1 華 樓岡美 路 華岡路 4 號 光華路26巷16之 合 光華路26巷7之 光華路26巷16 莎拉牛排海鮮餐廳 光華路26巷7之 北平刀削麵 大忠館水菓部 城超市麵包 城 東 友 陸 雅 佳 自 小 餐 47巷3號 而 49之2號 餐廳 素 助 吃 店 廳 食 美 餐 店 0 X 0 X 0 0 0 0 0 0 000 0 X 00 00 000 00 00 0 0 00 00 0 0 X C X X 0 X 0 0 0

華岡路47小吃店 財子 1 號 華岡路43號門日本 華岡路43號門日本 1500年 華岡路39號 嘉賓自助餐 華岡路 31號 華岡路47巷2號 華岡路47巷7號 華岡路47 華美自助 水菓店 華岡路37 華岡路49號門口 大腸麵線 平岡路 23 店 巷5號 站 餐 號餐 П 0000 XXO X000 X0000 0 XXOC XOOOO X0000 0 0 X X 0 X X X X X X X X 0

0 華嚴路 樓梯口 1 號 2 號 8號 1 號

華岡路47巷1號 光華路 26 巷 光華路小吃 光華路 26 巷 41 光華路 26 攤 光華路26 光華路26 光華路26 晶晶小吃 光華路26 進豐餐廳 光華路26 士林豆花 光華路4號之2 樓 店 49 食 巷2衖 老者3之 巷3之 巷 3號 巷 號 田 巷 巷 12 5號 10 1 號 號 號 000 00 0000 0000 XXXO dda 000 XQQ XO adado 90 000 000 0 00 00 0 0 0 0 0 0 0 X 0 0 X 0 0 0 0 C 0 X C

理、法律相關行業 導員、老人醫療護

調員

育者、淨化循環協

學研究員、特殊教

個性化商店)、藥師、採購(及

陽產業中、岌岌可 場又隨著政治經濟行業中,隨著水漲船高,而不願身處夕對大多數求職者而言,都想投入熱門 而有所起伏,以目 環境及景氣興衰 , 務業調查」結果顯來五年最熱門的服所進行的一項「未 大田 八田 八田 八田 八田 八田 八田 八田 八田 業,這也正說明了 內企業經埋人協進會 示 民國八十年針對國 非 換血,金融業也是 人才的大搬風、大 根據就業情報在非常熱門的行業。 是最熱門的服務 ,「資訊服務業 是真正的勞力,其 無人、經理人、經 是真正的勞力,其 是真正的勞力,其 是真正的勞力,其 是真正的勞力,其 是真正的勞力,其 一九八六至一九十二 工設計局預測,自 新增就業人口 分之七十的服務業 五年,成長最 險人員等。 (John Nattizbi 而根據美國趨勢 的研究指出,百 而根據美國 測,自 美國勞

中,

的專業生產性服務業發展,二是能加速有二大重點:一是能促進提升經濟層次經建會也分析,未來服務業發展方向派。 **護業發展。因此,國內發展較快的嚴禁提升國民生活業質的商品品質消費性的專業生產性服務業發展,二是能加**

薪天危

新水都領不到!大,公司倒閉,連 **大荒?热門丁養然而,什麼是熱**

前而言, 拜六年國 聚等相關庁農劃之賜,營造

來的時代只有掌握,在此情報決策未

種行業中,